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1. Brrunciure: (1;- 16,5 — 182)

2. llpeanpunumarens MpuoOpelt JIBa aHTUKBAPHBIX CTOJIA, 3aruiaTtuB 3a HUx 225000 pyOreii u B
CKOpOM BpeMeHH Tpojan ux, monyduB 40% mnpuObimu. [Ipu sToM mpuOBUIE OT MTPOAAKHU
nepBoro cronia coctaBuia 25%, a ot BToporo 50%. 3a kakyo 1eHy ObLI KyIUIEH NepBbIi cTON??

2
3. Berunciaure ( ﬁi N3 %) )

4. HaiinuTe KOJIMYECTBO MEJbIX 3HAUCHUH TIEPEMEHHOM X, MPH KOTOPHIX (hYHKITUSA
f(x) = (6V7 — 7V6)(Vx — 2)

MPUHUMAET OTpUIIaTeIbHbIC 3HaUeHus Ha oTpeske [0;7].

5. B paBHOOGenpenHOM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBanueM AC nposenu Mmeauany BM. Tlepumerp
TpeyronbHuka ABC paBeH 18, a nepumerp TpeyronbHuka ABM pasen 14. Halinure nnuny BM.

6. Suuk, numeromuii popmy Kyda ¢ pedbpom 10 cM 6e3 0HOM TpaHU, HYKHO TOKPACUTH CO BCEX
CTOpPOH CcHapyxu. Haiinure miomaas MOBEPXHOCTH, KOTOPYIO HEOOXOIUMO MoKpacuTh. OTBET
JaiiTe B KBaJPATHBIX CAHTUMETpaXx.

7. Pemure ypaBHenue Vx?2 4+ 3x — 4 = 2x — 2. B oTBeTe yKakuTe HAUMEHBIIIHN KOPCHb.
8. Pemmre ypaBuenue |x — 2|+2|x + 1| = 9. B oTBeTe yKakuTe HaMOOIBIINIA KOPEHb.

9. Haiinure Haumenbinee 3Hauenne pyakuuu y(x) = |x — 3| + |2x — 4] + 1.

10. Berauciure kosdpuument npu x'% B MHOrOUNEHE
(1+x+ x4 -+ x109)3

IMOCJIC PACKPBITUSA CKOOOK 1 MMPUBCACHUA HOZ[O6HBIX cJlaraCMbIX.



